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У сучасному бізнес-середовищі, де швидкість і точність є ключовими 

факторами успіху, автоматизація процесів стає необхідністю. Сервіс DNTrade 

пропонує ефективні рішення для автоматизації торгівлі та виробництва, 

інтегруючи їх з бухгалтерськими системами, такими як BookKeeper. Це дозволяє 

підприємствам економити час, зменшувати кількість помилок і забезпечувати 

прозоре управління активами. 

Дослідженням цієї теми займалися вчені, такі як: Бабурнич [1], Syrotynska 

[2] та Syrotynskyi [2], Федоров [3], Пляшко [4] та Хомич [4]. 

DNTrade – це сучасний сервіс для автоматизації бізнес-процесів у 

торговельних компаніях, який  націлений на підвищення ефективності роботи. 

Завдяки автоматизації DNTrade допомагає торговим підприємствам управляти 

всіма ключовими аспектами бізнесу, включно з обліком товарів, управлінням 

ланцюгом поставок, взаємодією зі складами, банками й іншими учасниками 

процесу [1]. Система інтегрує всі ці елементи, що дозволяє обмінюватися даними 

в режимі реального часу та створює єдиний простір для зручного і швидкого 

обліку всіх операцій. 

DNTrade, не тільки потужна система для автоматизації бізнесу, яка 

охоплює ключові операції торговельних компаній [2]. Вона спрощує облік 

товарів на складах, веде детальні розрахунки з клієнтами та постачальниками, 

керує ціноутворенням і дозволяє легко налаштовувати акції та програми 

лояльності. Інтеграція різного торгового обладнання – від сканерів штрих-кодів 

до принтерів чеків – робить роботу максимально зручною та швидкою, а 

розширені можливості налаштування допомагають адаптувати систему під 

потреби конкретного бізнесу. 
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DNTrade підтримує весь цикл роботи з товаром: від надходження на склад 

до продажу. Система дозволяє швидко створювати документи приходу товару, 

відслідковувати рух товарів між точками, фіксувати витрати на зіпсований товар 

та здійснювати інвентаризацію в зручний для компанії час [2]. Крім того, система 

нагадує про мінімальні залишки товарів, допомагаючи вчасно поповнювати 

запаси. 

Однією з сильних сторін DNTrade є глибока аналітика: звіти по продажах, 

залишках товарів, доходах і витратах надаються у зручному графічному форматі, 

що дозволяє компанії швидко аналізувати показники та приймати обґрунтовані 

рішення [3]. Це робить DNTrade не просто обліковою системою, а справжнім 

інструментом управління бізнесом, оптимізуючи процеси та підвищуючи 

ефективність компанії. 

Сервіс DNTrade використовує хмарні технології, зокрема хмарні рішення 

Microsoft, що забезпечують захист даних та стабільну роботу системи [1]. 

Хмарний формат також зменшує витрати на ІТ-інфраструктуру компанії, 

оскільки немає потреби в купівлі й обслуговуванні власних серверів. 

Доступність у хмарі дозволяє користувачам працювати в системі в будь-який час 

і з будь-якого пристрою, що підвищує гнучкість і швидкість реакції на потреби 

ринку. 

Окрім технічних переваг, автоматизація з DNTrade сприяє скороченню 

терміну окупності інвестицій, що, за оцінками експертів, може скласти до одного 

року [4]. Це робить DNTrade вигідним вибором для підприємств, які прагнуть 

швидко отримати віддачу від впровадження нових рішень і посилити свій 

контроль за ключовими бізнес-процесами. Таким чином, DNTrade не тільки 

допомагає оптимізувати роботу, але й знижує операційні витрати, підвищуючи 

конкурентоспроможність бізнесу. 

Для малого бізнесу, особливо в торгівлі, стають все популярнішими SaaS-

рішення, як-от «МойСклад» і SalesDrive. SalesDrive – це український сервіс, що 

об'єднує функції CRM і WMS, зручно інтегрується з різними сайтами й 
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додатками через API та підтримує популярні ритейл-платформи, IP-телефонію, 

системи розсилок та оплати [4]. 

Серед аналогів виділяється також український сервіс DNTrade, який 

пропонує розширені можливості для автоматизації бізнесу. Крім того, DNTrade 

підтримує управління правами користувачів і дозволяє легко адмініструвати 

робочі процеси. 

Отже, DNTrade – ідеальне рішення для малого бізнесу, що потребує 

комплексного контролю над усіма процесами, від фінансів до складу, з 

можливістю налаштування під конкретні бізнес-задачі. Також, для а середнього 

бізнесу, допомагаючи оптимізувати роботу, знижувати витрати й підвищувати 

конкурентоспроможність завдяки комплексній автоматизації. 
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